
Опис

Серія COMFORT: комфортні рішення для підтримання здоров'я та профілактики
захворювань опорно-рухового апарату для людей, які ведуть активний спосіб
життя.

Бандаж на ліктьовий суглоб еластичний застосовується при травмах ліктьового
суглоба, ушкодженнях зв’язок, артрозах, артритах, бурситах, синовітах,
профілактика звичних вивихів або травм під час занять спортом, а також у період
реабілітації після гіпсової пов’язки. Еластична тканина бандажів рівномірно
здавлює тканини суглобів, забезпечуючи хороший протинабряковий ефект, що
дозволяє використовувати бандаж при хронічному запаленні, на початкових
етапах дегенеративно-дистрофічних процесів, а також на пізніх етапах
реабілітації після травм та захворювань суглобів.

Забезпечує м’яку фіксацію і компресію ліктьового суглоба, зменшує біль та
прискорює одужання
Хороший теплозберігаючий ефект значно посилює кровообіг у ділянці
відповідного суглоба та сприяє посиленню обміну речовин у тканинах, що
прилягають до суглоба
Спеціальна безшовна технологія в'язки дозволяє надати готовому виробу
еластичність в чотирьох напрямках, завдяки чому дозволяє домогтися
оптимальної компресії і лікувального ефекту при застосуванні бандажа
Наявність натуральної бавовняної нитки та анатомічна форма бандажа
забезпечує додатковий комфорт навіть при тривалому та щоденному
використанні
Товщина полотна різна - в місцях згину вона тонше і дозволяє не відчувати
дискомфорт і зайве тертя при русі
Оптимальна форма країв бандажа та їх обробка запобігають «ефекту
джгута» і дозволяють використовувати вироби протягом тривалого часу без
ускладнень
Добре прилягає до тіла і непомітний під одягом
Підходить для правої й лівої руки

Розмірна сітка:

Розмір S: обхват ліктя 23-26см
Розмір M: обхват ліктя 27-31 см
Розмір L: обхват ліктя 27-31 см
Розмір XL: обхват ліктя 37-43см



Застереження

Не застосовувати при відкритих травмах та ранах, при індивідуальній
непереносимості компонентів сировини. Нестерильно, не використовувати при
місцевих захворюваннях шкіри. Не рекомендується використовувати виріб під
час застосування зігрівальних мазей. Латекс, що входить до складу виробу, може
викликати алергічну реакцію.

Термін придатності

60 місяців


